

积分当钱花 消费能抵现

5步轻松兑换

- 1 进入活动页面 完成身份授权
- 2 点击微信立减金 或微信“马上付”
- 3 选择对应金额的商品进行兑换
- 4 确认兑换商品并勾选所需金额类型
- 5 我的兑换记录 查看兑换详情

活动细则:活动期间,持工行卡使用工行个人综合积分或直通通过购买的形式兑换工行(借记卡/信用卡)微信支付立减金或手机话费。积分兑换比例为每734积分=1元微信支付立减金/手机话费。

微信扫码进入积分当钱花

传达学习习近平总书记重要讲话精神 研究全面从严治党主体责任落实工作

史根治主持召开市委常委会会议

本报讯(记者 高伟山)9月17日,市委常委会召开会议,传达学习习近平总书记近期重要讲话、重要文章精神,听取今年以来市委履行全面从严治党主体责任情况汇报,研究部署下一步工作。市委书记史根治主持会议并讲话。

市委副书记、市长刘涛,市委常委马正兰、方婷、黄旭东、王志宏、王自合、楚雷、张庆一出席会议。市领导王莹、刘保新列席。

会议传达了学习了习近平总书记在陕西榆林考察时的重要讲话精神,并强调,要深入贯彻“绿水青山就是金山银山”的理念,把生态治理和发展

特色产业有机结合起来,科学稳妥有序推进碳达峰、碳中和工作,走出一条生态和经济协调发展、人与自然和谐共生之路。要加强文化保护传承,推动创造性转化、创新性发展,用好用活各类红色资源,深化党史学习教育,讲好革命故事,赓续红色血脉。要全面贯彻党的教育方针,落实立德树人根本任务,持续深化教育综合改革,坚决落实“双减”政策,努力培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。要以更大的力度抓基层、打基础,为全面开创许昌社会主义现代化建设新局面提供有力支撑。

会议强调,要深入学习贯彻《求是》杂志

发表的习近平总书记重要文章《毫不动摇坚持和加强党的全面领导》,始终牢记“党的领导是中国特色社会主义的本质特征,是中国特色社会主义制度的最大优势”,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,全面加强党的领导,不断巩固发展党总揽全局、协调各方、生动活泼、安定团结的政治局面。

会议对推进全面从严治党工作进行再部署、压力再传导。要增强政治自觉,坚持“党建为纲”,对全面从严治党进行再审视、再深化,以更高标准、更严要求、更实举措,推动全面从严治党各项工作往实里抓、向目标奔。要坚持以上率下,各级党委(党

组)要坚决落实主体责任,党委(党组)书记要认真履行第一责任人职责,班子成员要真正扛稳全面从严治党主体责任。要层层传导压力,市委党建工作领导小组要发挥牵头抓总作用,领导小组办公室要加强统筹协调、研究谋划和督促指导,各党委(党组)及党委(党组)书记要切实履行党建职责、有效传导压力、“倒逼”责任落实,纪检监察机关要强化监督执纪问责,推动“两个责任”贯通协同、形成合力。

会议还就统筹抓好中秋节期间的疫情防控、安全生产、社会稳定、市场供应等工作提出要求。

督察办公室生态环境 督察办公室室见面会召开

潘冰史根治刘涛王志宏等参加

本报讯(记者 高伟山)9月17日,省生态环境保护督察办公室专员潘冰带领省生态环境保护第五督察办公室一行莅临我市调研指导,并召开见面会。市委书记史根治主持会议并作表态讲话,市长刘涛介绍我市相关工作。省生态环境保护督察办公室第五区域督察办主任马培武,市委常委、市委秘书长王志宏,副市长卢希望参加会议。

潘冰介绍了区域督察办的主要职责任务,通报了许昌督察整改任务完成情况,并强调,要深入学习领会习近平生态文明思想,切实解决突出生态环境问题。尤其要高度关注生态环境保护体系建设,高标准推进督察整改工作,加快西部矿山生态修复,大力实施结构调整等治本措施,提高生态环境监管能力,强力推进大气污染、水污染治理,推动生态环境质量持续改善。

史根治简要介绍了许昌市情和经济社会发展情况,并表示,开展生态环境保护督察是推进生态文明建设和生态环境保护的一项重大制度安排。省委跨区设置生态环境保护督察办公室,是全面贯彻习近平生态文明思想的具体行动和重大抓手。许昌将提升政治站位,把生态文明建设作为重大政治任务、重大民生工程、重大发展问题,进一步增强思想自觉和行动自觉,坚决扛稳重大责任。深化标本兼治,围绕“两个确保”“十大战略”,尤其是绿色低碳转型战略,对未来发展生态文明建设工作进行全面部署,努力在生产生活方式绿色转型上取得显著成效,在生态环境保护治理上取得重大成果,持续改善环境质量。全力支持配合,从严从实抓好整改,对督察组提出的问题差距、意见建议高度重视、认真对待,确保事事有着落、件件有回音,高标准、高质量完成整改任务。

刘涛介绍,许昌市深入贯彻落实习近平生态文明思想,着力扛稳生态环境保护政治责任,生态环境质量显著提升。一是着力抓好大气污染防治。突出抓好扬尘污染防治,全面实施夏季臭氧协同控制,积极推动涉气企业深度治理,加快建设北方城市冬季清洁取暖项目。二是着力抓好水污染防治。持续巩固水源地整治成效,分类施策治理河湖生态,全面加强水监测执法,统筹推进灾后水环境保护。三是着力抓好中央生态环境保护督察问题整改落实。严格落实“双交办”“三核查”“四不放过”原则,确保中央督察反馈交办问题全部整改到位。四是着力抓好“无废城市”建设。探索城市固废减量化、资源化、无害化处理新路径,4个专项模式在全国推广。

据悉,截至9月15日,我市7项环境空气质量指标实现“六降一减”,在全省排名较好。

我市召开防汛工作视频会议

史根治主持会议并讲话 刘涛提出要求

本报讯(记者 王利辉)9月18日,在收听收看全省防汛工作视频会议后,我市迅速召开相关会议贯彻落实,强调要深入贯彻习近平总书记关于防汛救灾工作的重要指示精神,坚持人民至上、生命至上,闻“汛”而动,加强防范,确保人民群众生命财产安全。

市委书记史根治主持会议并讲话,市长刘涛提出要求,许昌军分区司令员李选才、副市长汤超参加会议。

就做好本次强降雨应对工作,史根治强调,一是底线要守牢。要严格落实各项应对措施,保持高度警惕、高度警觉,不麻痹、不懈怠,坚决守住不发生人员伤亡、不发生重特大安全事故的底线。二是责任要上肩。要树牢“群众过节、干部过关”理念,坚决防止麻痹松懈。各级党委、政府

要切实承担起主体责任、属地责任,主要负责同志要继续深入一线、靠前指挥,确保发现险情及时应对处置。市防汛抗旱指挥部要加强统一指挥调度,形成强大工作合力。要充分发挥党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,确保不留盲区、不留死角。三是重点要盯紧。要紧盯水库河道、下穿式铁路桥、地下空间、在建项目、农村危房等重点部位,严防溃坝决堤、城市内涝、农田受灾等事件发生,确保万无一失。禹州市、襄城县、长葛市要严密防范山洪地质灾害。四是机制要落实。要落实好预警、抢险救援、值班值守和紧急避险等机制,坚持“1+1+1+1+24”工作法,做到心中有数、手中有招,一旦出现险情能够有效应对、掌握主动。

史根治要求,假期期间,疫情防控不能放松。要引导群众减少聚集活动,加强个人防护,加快疫苗接种,筑牢防疫防线。要做好矛盾纠纷排查化解、安全生产等各项工作,强化值班值守,确保社会大局和谐稳定,为市八次党代会的召开营造和谐稳定的环境。

刘涛指出,一要坚决守住防汛金标准,始终把保障人民群众生命财产安全放在第一位,确保不发生溃坝决堤及群死群伤事故。二要加强会商研判预警,各相关部门要滚动开展会商研判,及时发布预测预警;各级防汛抗旱指挥部要保持高效运转,科学调度全市抢险救援力量。三要全力防范地质灾害,强化分析研判,严格落实“三个紧急避让撤离”措施,严防人员

转移后擅自返回造成伤亡。四要紧盯水库河道堤坝,严格落实值守查险制度,强化水利工程的蓄泄调度,统筹安全度汛与拦洪蓄水。五要严密防范城市内涝,突出抓好铁路桥涵洞等重点部位的防汛工作,确保万无一失。六要积极应对局部大风,加强危旧房屋、工地围挡等隐患排查,提前加固农业生产大棚、加油站等设施,坚决避免人员伤亡。七要及时防止农田积涝,尽最大努力确保秋粮丰收。八要做好应急救援准备,确保科学高效开展抢险救援。九要落实防汛责任,各级各部门负责同志要靠前指挥调度,严格执行24小时值班和领导带班制度,确保政令畅通。

刘涛还对“双节”期间安全生产和疫情防控工作提出具体要求。

市委召开市八次党代会 报告征求意见座谈会

史根治主持会议并讲话 黄旭东王志宏参加

本报讯(记者 高伟山)9月18日,市委书记史根治主持召开座谈会,向离退休老干部、民主党派、工商联、专家学者和基层代表,征求对市八次党代会报告的意见、建议。市委常委、组织部部长黄旭东,市委常委、市委秘书长王志宏参加会议。

会上,唐聚圈、石克生、郑直、魏琦、赵文、孙春娅、田秋琴、牛艳伟、张

巍巍、彭占亭、牛锋、常皓、闫东锋等先后发言,直奔主题、各抒己见,就科技创新、城乡融合、对外开放、产业结构调整、平安建设、民营经济发展、企业家队伍建设、现代服务业发展、民生热点等主题展开热烈讨论,纵向论、横向比,说发展优势、讲问题短板、议思路谋划、谈工作路径。

史根治向大家提出意见、建议表示

衷心感谢,并指出,这次党代会恰逢“两个一百年”奋斗目标交汇的关键历史节点,意义非常重大、影响尤为深远。绘好蓝图、写好报告,是开好党代会的重中之重。大家在发言中提出了很多宝贵的意见、建议,充分体现了强烈的大局观念和高度责任担当。报告起草组要认真梳理研究、充分吸纳借鉴,进一步修改完善,使报告更加符合中央和

省委宏观政策导向,更加符合许昌发展实际和人民群众期盼。希望大家在今后的工作中一如既往地关心、支持、服务许昌发展,共同把各项工作做得更好,和广大干部群众心往一处想、劲往一处使、拧成一股绳,努力推动经济社会发展高质量、城乡建设高水平、人民群众高素质,全面开创许昌社会主义现代化建设新局面。

要闻简报

史根治刘涛会见中建七局 董事长方胜利一行

王志宏等参加会见

本报讯(记者 高伟山)9月17日,市委书记史根治、市长刘涛会见中建七局党委书记、董事长方胜利一行,就推进城市更新运营、产业投资等领域合作进行深入交流。市领导王志宏、卢希望参加会见。

许昌市创建河南省双拥模范城工作反馈会召开

党培红出席 马正兰作表态发言

本报讯(记者 武芳)9月17日下午,许昌市创建河南省双拥模范城工作反馈会召开,省双拥模范城第三调研组考评组组长、省民政厅副厅长党培红出席,市委副书记马正兰作表态发言。

反馈会上,考评组指出,许昌市委、市政府高度重视双拥工作,大力支持国防建设,真正做到了用心、

动真情、下真劲、见真效。各级注重发挥宣传教育优势,广泛采取媒体宣传、活动牵引、环境熏陶、文艺感染等形式,引导广大军民关心双拥、支持双拥、参与双拥;协调推进经济建设和国防建设,推动军民融合深度发展;建立健全政策落实长效机制,确保双拥工作步入法制化、规范化、制度化轨道。(下转第二版)

全市巩固拓展脱贫攻坚成果 “百日提升”行动第二次调度会召开

马正兰主持

本报讯(记者 武芳)9月18日,我市召开巩固拓展脱贫攻坚成果“百日提升”行动第二次调度会,市委副书记马正兰主持会议,副市长汤超出席。

在听取相关汇报后,马正兰要求:一是思想认识要再提升。各级各部门要认真学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,全面落实省委、省政府的

决策部署,把力量凝聚到巩固拓展脱贫攻坚成果各项任务上来,加大日常帮扶力度,积极主动解决存在的问题,全力推动我市巩固拓展脱贫攻坚成果工作落地见效。二是排查帮扶要再细致。要始终坚持实事求是,走到哪里、查到哪里,把排查帮扶台账建准;要讲清楚动态监测排查帮扶的标准和意义。(下转第二版)

整治房屋隐患 筑牢安全底线

中心城区房屋安全隐患集中整治工作通报

距全面完成中心城区房屋安全隐患集中整治任务 还有39天

单位	当日拆除量		累计拆除量		当日巩固提升量		累计巩固提升量		当日封存量		累计封存量	
	户数	面积(m ²)	户数	面积(m ²)	户数	面积(m ²)	户数	面积(m ²)	户数	面积(m ²)	户数	面积(m ²)
魏都区	189	22851	11693	1081579	9	783	202	13187	0	0	1099	106559
建安区	210	23750	10598	992115	40	2550	431	29340	0	0	163	15837
市城乡一体化示范区	0	0	2969	328422	6	235	656	55861	0	0	117	16763
国家许昌经济技术开发区	105	4150	2401	277270	101	9068	336	29514	0	0	42	3619
东城区	2	130	6910	711734	53	4505	396	35811	8	1280	113	16184

大额存单

中国邮政储蓄银行 许昌市分行

期限	普通利率(基准利率)	大额存单利率	普通存款利息(元)	大额存单利息(元)	多得利息(元)
三个月	1.10%	1.65%	1375	2062.5	687.5
六个月	1.30%	1.95%	3250	4875	1625
一年期	1.50%	2.25%	7500	11250	3750

优质产品 额度有限

产品执行标准请以每期个人大额存单产品说明为准

许昌市分行中心支行 2657718 许昌市五一一路支行 3321656 许昌市建安大道支行 2650494 许昌市天平街支行 2186543 许昌市文峰支行 3276404 许昌市莲城支行 2663066 许昌市兴华路支行 4331662 建安区魏水路支行 5196277 鄢陵花博大道支行 7106655 襄城行政支行 3563606 禹州中心支行 8060099 长葛建设路支行 6122310